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Z obecního zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo 11. září 2018. Přítomno bylo 9 zastupitelů.  

 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

- dodavatele na stavbu opěrné zdi na parkovišti u sportovního areálu Petříkovice – Zednictví Milan Kulich 

- prodej pozemkových parcel č. 377/2, č. 377/3, 377/4, katastrální území Chvaleč podle geometrického plánu  
č. 848-73/2018 a jejich skutečného užívání nájemci 

- doplnění veřejného osvětlení ve Chvalči dle nabídky f. Štěpánský a Fišer Elektromontáže  

- dodavatele protipožárních dveří do kotelen obecních objektů (Tělocvičny, Obecního úřadu, Základní školy a 
Mateřské školy) ve Chvalči – STADA CZ s.r.o. 

- pořízení změny č. 2 územního plánu obce Chvaleč zkráceným postupem z vlastního podnětu.       

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu pro jednání s pořizovatelem ve věci pořízení změny č. 2. územního plánu. 

- finanční dar ve výši 3.000,- Kč Oblastní charitě Červený Kostelec  

- rozpočtové opatření č. 3 

- smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby  

 

Zamítá: 

- návrh na provoz mobilní aplikace CittyApp pro 
členské obce Svazku obcí Jestřebí hory 

Odkládá: 

- návrh na umístění dopravního značení IP26a  
„Obytná zóna“ ve Chvalči 

 

Usnesení v plném znění je vyvěšeno na úředních deskách obce. 

 

 
Komunální volby do zastupitelstva obce 

 
Komunální volby do zastupitelstva obce budou konat v pátek 5. října a sobotu 6. října 2018. 

Volební místnost pro okrsek č. 1 (Chvaleč) je v zasedací místnosti obecního úřadu ve Chvalči. 

Volební místnost pro okrsek č. 2 (Petříkovice) je v budově u koupaliště v Petříkovicích. 

Volební místnosti budou otevřeny v pátek od 14. hodin do 22. hodin a v sobotu od 8. hodin do 14. hodin. 

Každý volič je po příchodu do volební místnosti povinen prokázat svou totožnost, 
zastupování není přípustné. 
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Vážení občané, 

před námi jsou po čtyřleté době opět volby do 
zastupitelstev obcí. Zastupitelstvo obce rozhoduje o 
činnosti a zejména investicích v obci. Tyto volby mají 
většinou největší volební účast, přičemž každý volič 
z obce nad 18 let má svým hlasem možnost ovlivnit, 
jakým směrem se bude ubírat vývoj obce 
v následujících čtyřech letech. V letošních 
komunálních volbách máte možnost vybírat jednotlivé 
kandidáty ze tří volebních stran. Hlas můžete dát buď 
celé straně nebo je možnost si jednotlivé kandidáty 
vybrat, které tzv. „křížkujete“. Maximální počet 
křížkovaných je 9, podle počtu členů zastupitelstva. 
Můžete si jich vybrat i méně, ale maximální počet 
nesmí být překročen, jinak je hlas neplatný. Podrobné 
informace k volbám se dočtete z přílohy hlasovacích 

lístků, které Vám budou doručeny domů do schránek 
několik dní před konáním voleb. Nechci Vás zatěžovat 
nějakými předvolebními sliby, co všechno zařídíme 
apod. Těch vídáme na billboardech po našem státě a 
ve městech stále víc a víc. Kdo se alespoň trochu 
pohybuje po obci nebo alespoň trochu sleduje 
Chvalečák, tak dobře ví, co se za poslední čtyři roky 
podařilo vybudovat, opravit a zařídit s týmem lidí 
v současném zastupitelstvu. Já dalším osmi 
zastupitelům skládám poklonu a děkuji za dobře 
odvedenou práci pro obec a občany v době, kdy se 
hodně lidí zajímá jen o sebe a svůj prospěch a nehledí 
na okolí. Vám občanům a voličům přeji v říjnu dobrou 
volbu ve Vašem rozhodování. 

Starosta obce Tomáš Prouza 
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ÉHO ODPADU – podzim 2018 

Svoz nebezpečného odpadu proběhne v naší obci dne 20. 10. 2018 (sobota). 

Odpady od občanů převezme proškolená obsluha na jednotlivých stanovištích. 

 

1. stanoviště: Petříkovice – autobusová zastávka naproti školicímu středisku Autoškoly p. Dlouhého,  

Poděkování 

     Chtěla bych touto cestou poděkovat panu starostovi 

a zastupitelům obce za velikou podporu naší 

příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola 

pplk.. Jaromíra Brože. Nejinak tomu bylo i v posledních 

předešlých vedeních obce, kdy byl místostarostou 

Michal Binek a starostkou paní Veronika Přívratská. 

V posledních letech jsme celkem nepřetržitě zapojeni 

do evropských projektů a neustále dochází ke zlepšení 

a zkrášlení obou našich objektů za nemalých finančních 

prostředků Obce. Proběhly výstavby nových hřišť, nová 

fasáda na škole, nové umývárny a toalety, zlepšuje se 

vybavení obou škol apod. Obec velkou měrou přispívá 

na nákup výtvarných potřeb, hradí téměř veškerou 

dopravu na školní výlety, financovala několikadenní 

pobyt na horách, financuje z velké části mimoškolní 

akce.  

     Za toto vše děkuji i jménem současných i minulých 

žáků, kteří naši školu navštěvují a navštěvovali. 

               Eva Binková – ředitelka školy 

 

Rekonstrukce kluziště ve Chvalči 

Po třech letech a třech opakováních se naší obci 

nakonec podařilo získat dotaci od Královéhradeckého 

kraje ve výši 630.000,- Kč na rekonstrukci kluziště ve 

Chvalči. Rekonstrukce bude provedena v průběhu 

roku 2019, do konce roku by mělo proběhnout 

výběrové řízení na dodavatele prací. Na víceúčelovém 

hřišti o rozměrech 15x31 metrů bude možné bruslit, 

hrát hokej, míčové sporty - street basketbal, malou 

kopanou, tenis, nohejbal, volejbal, florbal. Budou zde 

instalovány nové plastové mantinely na pozinkované 

konstrukci s ochrannou sítí nad mantinely, dále krytá 

lavice na sezení a nový polyuretanový povrch.  

 

Nové lavičky v obecním parku pod tělocvičnou ve Chvalči 

V obecním parku pod tělocvičnou ve Chvalči byly vyměněny staré železné lavičky za tři nové z vymývaného betonu a 

plastových sedáků a opěradel v celkovém nákladu 14.103,- Kč. Nové lavičky byly situovány tak, aby rodiče dobře 

viděli na děti, které si hrají na zdejším dětském hřišti. Úklid starých laviček a instalaci nových provedli šikovní 

zaměstnanci naší obce. 

 

Děkuji panu Václavu Šolínovi za nemalý finanční 

sponzorský dar. Dar už je v současné době použit na 

zaplacení divadelních představení a dále bude použit 

na exkurze a výlety. 

  Eva Binková – ředitelka ZŠ a MŠ 
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9.10 – 9.25 hodin 

2. stanoviště: Petříkovice – parkoviště u prodejny potravin, naproti sportovnímu areálu Petříkovice,  
9.30 – 9.50 hodin 

3. stanoviště: Chvaleč – dolní autobusová zastávka (první zastávka ve Chvalči po pravé straně u kontejnerů), 
10.00 – 10.15 hodin 

4. stanoviště: Chvaleč – u prodejny potravin H&K ve Chvalči, 10.20 – 10.40 hodin 

       5. stanoviště: Chvaleč – U Kamenné hospůdky 10.45 – 11.00 hodin 

V případě většího odběru od občanů nelze vyloučit časové posuny. 

  

Do nebezpečného odpadu patří zejména: gumové hadice, motorové oleje, autobaterie, čističe karburátorů, 

brzdové a převodové kapaliny, nemrznoucí směsi, herbicidy, insekticidy, fungicidy, mořidla, pesticidy, repelenty a 

spreje, lepidla a tmely, barvy a laky, ředidla a rozpouštědla, odstraňovače barev a laků, chladničky a mrazáky (i bez 

motorů), zářivky a výbojky, televizní obrazovky, monitory, přenosné baterie, rtuťové teploměry. 

Odpad, který od Vás nepřevezme obsluha do nebezpečného odpadu, můžete ihned uložit do kontejnerů na 

velkoobjemový odpad, které budou po celý víkend 19. – 21. 10. umístěny u obchodů ve Chvalči a v Petříkovicích 

a u Kamenné hospůdky ve Chvalči. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zájezd  do  Polska 

Ve  čtvrtek  25. 10. 2018 se  bude  konat tradiční 

zájezd  do  Polska  za  nákupy. 

Odjezd  v  8.00  hodin od  prodejny  smíšeného  zboží  

Chvaleč. 

Zájemci  se  mohou přihlásit  na  Obecním  úřadě  ve  

Chvalči, 

tel: 499 892 114. 

 

Námět na kulturní a investiční akce na rok 2019 

Vyzýváme opět občany, kteří mají nějaký nápad či 

představu, jaké investiční nebo kulturní akce by mohly 

být realizovány v roce 2019, aby nám své nápady sdělili 

na obecní úřad do konce letošního roku. Zároveň 

vyzýváme všechny pořadatele kulturních nebo 

sportovních akcí na příští rok, aby zpracovali a předali 

do konce letošního roku plán jimi pořádaných 

kulturních akcí s případným finančním požadavkem 

nebo dopadem na rozpočet obce. V případě opomenutí 

se pak může stát, že akce nemusí být příští rok ze 

strany obce podpořeny, protože s nimi nebude 

počítáno. 

Parkoviště u Základní školy 

Místo nevyužívané předzahrádky u Základní školy ve Chvalči nechala obec na tomto místě zhotovit parkoviště pro 

učitele školy a návštěvy školy, aby nebyly nuceny stát u popelnic nebo podél plotu rodiny Kvaššayových. Celkové 

náklady na zemní práce, položení textilie, vydláždění ukončení linek parkoviště a zhotovení dvou vrstev parkoviště 

činily 54.800,- Kč a zhotovitelem byl p. Václav Cerman z Trutnova.   

Zahájení školního roku ve školce 

Prázdniny utekly jako voda a máme tu nový školní 

rok. Ve školce je opět plno dětského smíchu a sem 

tam i nějaké ty slzičky nováčků, ale ty nikomu ani 

trochu nevadí. Ve školce jsme letos přivítali 17 

dětí. Celý rok si budeme hrát s pohádkami a to jak 

klasickými, tak i těmi méně známými. A tak první 

pohádka, která nás přivítala, se jmenuje: „Jak se 

kluci neuměli spočítat“. Začátek školního roku 

jsme přivítali veselým divadlem v základní škole. 

V září se ve školce nejdříve trochu rozkoukáme a 

Nový školní rok 

   V letošním školním roce má naše základní škola 26 žáků, 

z toho 8 prvňáčků. Letošním tématem, které se bude prolínat 

předměty, jsou pohádky, povídky a pověsti, v první řadě ty 

z našeho nejbližšího okolí.  

   Během školního roku máme naplánováno spoustu různých 

akcí, které dokumentujeme a můžete se podívat do 

fotogalerie na www.zschvalec.cz.  

   Opět budeme sbírat starý papír, plastová víčka a vyřazené 

elektrospotřebiče. Pozor!!! Nepatří sem televize, monitory, 

zkrátka vše, co má obrazovku. Tyto věci patří do 

http://www.zschvalec.cz/
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Střety se zvěří 

Každým rokem jsou období, kdy je zvýšené riziko 

střetu motorového vozidla s volně žijící zvěří. Je to 

zejména během říje jednotlivých druhů zvěře, kdy 

dochází k jejímu zvýšenému pohybu v krajině, pak 

dále při pohybu za potravou – například do velkých 

obilných a kukuřičných lánů, ale hlavně na podzim a 

v zimě, kdy se zvěř stahuje blíže k vesnicím hledat zde 

spadané ovoce k ovocným stromům rostoucím podél 

silnic, případně lízat posypovou sůl na silnici. Relativně 

hustou silniční sítí je toto riziko značné, stejně jako 

Léto, je léto! 

   Tak se, my lidé, nějak nemůžeme shodnout, je-li lepší léto chladnější nebo rozžhavené, ať je však počasí jaké chce, 

musíme se přizpůsobit a my jsme našli ideální řešení toho letošního rozpáleného.  A kdo jste hádal koupaliště ve 

Chvalči, výhra je Vaše :-). Ano, příjemný, rozlehlý areál, čistý a uklizený i při spoustě návštěvníků pěších i 

motorizovaných (aut je plné parkoviště a řada vozidel lemuje i okraj silnice), skoro se zdá, že najít volné místo na 

koupališti je nemožné, ale kdepak, můžete si dokonce vybrat, zda se rozložit u bazénu či bazénku, na sluníčku, pod 

stromy, ve skupinkách nebo raději v tichém odlehlejším koutku. Jsou zde kabinky, čisté sociální zařízení, hrací prostor 

pro děti a velmi pěkné občerstvení s terasou a přilehlými stolky se slunečníky přímo u bazénu. Nabídka je pestrá - 

najdete nejen párky a klobásky, ale dokonce i několik teplých jídel, výborné řízky, polévku, zeleninový salát, ledovými 

pochoutkami bohatě zásobený mrazicí pult, o pivu, minerálkách a kávových nápojích nemluvě a hlavně - vše je 

servírováno hbitě, s úsměvem a drobným žertem. Není se tedy co divit, že si do Chvalče rádi zajedou i lidé z Trutnova, 

kde mají koupaliště nové a moderní. Jak jsem náhodně zaslechla z hovoru u bazénu, přijíždějí za pohodou a klidem.  

Ano, léto si našlo bezvadného kamaráda - chvalečské koupaliště.   

Babi Dana 

 

Hudební podvečer v základní škole 

    Předvést před publikem svůj hudební a taneční um si žádá přemoci ostych a plně se soustředit k výkonu, a to se 

žákům chvalečské školy povedlo na výbornou. Hosté si koncem minulého školního roku vyslechli nádherné skladby  

v podání flétnistů i klavíristů, společný zpěv s trefnou školní hymnou každého pobavil. 

    Je s podivem, jak lze u malých školáků probudit zájem o hudbu a lásce k ní, na čemž mají velký podíl p. učitel  

L. Chudoba a p. uč. N. Hrdinová, patří jim poděkování i obdiv.  

        Věra Férová  - sociální výbor 
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případná škoda na vozidle, které srážku utrpělo. 

V místech, kde je toto riziko opravdu vysoké 

(například větší lesní komplexy) se doporučuje 

nejezdit velkou rychlostí, protože je zde menší šance 

včas zareagovat na náhle vyskočenou zvěř na silnici. 

Při zpozorování zvěře u silnice nebo již na silnici se 

doporučuje ztlumit světla (ne však úplně vypnout!) a 

zatroubit, aby oslněná zvěř mohla odskočit a nedošlo 

ke srážce. V případě, že už nestihnete zareagovat a 

zvěř srazíte, je potřeba vždy zavolat Policii ČR na linku 

158. U plnění havarijního pojištění ani není jiná 

možnost, protože pojišťovny vyžadují sepsaný 

protokol od policie.  Policie o srážce se zvěří vždy 

informuje mysliveckého hospodáře příslušné honitby, 

do které místo nehody spadá. Ten k nehodě přijede 

buď sám nebo může pověřit někoho z příslušného 

mysliveckého spolku úklidem sražené zvěře. Stává se 

také, že poraněná zvěř odbíhá i několik desítek nebo 

stovek metrů, kde pak podlehne vnitřním zraněním 

nebo se zde v bolestech trápí, než dojde k jejímu 

utracení. Pokud srazíte zvěř a sražený kus zůstane na 

místě střetu, zapomeňte radši hned na možnost 

sraženou zvěř naložit a odvézt – vystavujete se zde 

obvinění z trestného činu pytláctví a můžete dostat 

vysokou pokutu. Navíc volně žijící zvěř může mít vnější 

nebo vnitřní parazity, kteří mohou být člověku 

nebezpeční – klíšťata, kloši, motolice jaterní, virové 

onemocnění borelióza, myxomatóza, leptospiróza, 

případně vzteklina nebo prašivina anebo smrtelná 

trichinelóza (svalovčitost). Nehledě na to, že sražený 

kus je většinou hodně podlitý barvou (krví) a tím 

pádem zcela nevhodný ke konzumaci. Je dobré si 

nabourané auto, nejlépe i se sraženou zvěří a místem 

srážky vyfotit i sám (třeba na mobilní telefon), protože 

nikdy nevíte, co všechno budete potřebovat nafocené 

pro pojišťovnu nebo zaměstnavatele, pokud se jedná 

třeba o služební automobil. Z vlastní zkušenosti 

doporučuji si uzavřít na svůj automobil připojištění na 

srážku se zvěří, protože těch pár stovek ročně navíc 

většinou už nikoho z řidičů „nepoloží“, kdežto 

případná oprava po srážce je většinou rozsáhlá a ne 

zrovna levná záležitost, při střetu s velkou zvěří 

(dospělý divočák nebo jelen) to někdy může znamenat 

i konec automobilu nebo vážné zranění osádky 

automobilu. Snad Vám těchto pár informací pomůže 

v situaci, kdy se do ní třeba nechtěně dostanete sami.    

 

 Jubilea v říjnu 

 Plíšková Eva 

 Žák Ladislav 

Jubilantům srdečně gratulujeme  

a přejeme mnoho životní pohody,  

štěstí a především stálého zdraví. 

V souvislosti s novým nařízením ohledně zpracování osobních údajů, můžeme veřejně poblahopřát pouze tímto způsobem.  
Jen jubilantům, bez udání data narození a věku. Pokud by někdo dal písemný souhlas, můžeme zveřejnit i věk. 

V případě, že si někdo nepřeje, aby mu bylo takovouto formou veřejně poblahopřáno, prosím, aby mi toto sdělil. 

Děkuji, za Sociální výbor Eva Binková 

Obec Chvaleč vyhlašuje podle § 6 zák. č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávních celků a o změně 
některých zákonů, v platném znění veřejnou výzvu na pracovní pozici 

REFERENT VE VEŘEJNÝCH SLUŽBÁCH A SPRÁVĚ 

Místo výkonu práce:  Obecní úřad Chvaleč 

Druh pracovního poměru:  částečný úvazek 0,8 (32 hodin týdně, pondělí - čtvrtek) 



 

 

6 

Začátek pracovního poměru: od 1. 1. 2019 

Náplň práce: výběr a evidence poplatků, správa obecního archivu, CZECH POINT (konverze dokumentů, výpisy), 

legalizace a vidimace listin, evidence majetku ve vlastnictví obce, další úkoly dle pokynů starosty a 

místostarosty obce 

Platové zařazení: 7 - 8. platová třída dle přílohy č. 4 k nařízení vlády č. 341/2017 Sb. v akt. znění 

Podmínky, které musí zájemce splnit: 

- minimálně středoškolské vzdělání s maturitou 

- je občanem České republiky, popřípadě je cizím státním občanem a má v České republice trvalý pobyt 

- je starší 18 let 

- způsobilost k právním úkonům a bezúhonnost 

- ovládá jednací jazyk a splňuje další předpoklady pro výkon správních činností stanovené zvláštním právním 

předpisem  (§ 4 zák. č. 312/2002 Sb.) 

- znalost práce na PC (MS Office, práce s Internetem) 

- příjemné vystupování, komunikativnost 

Ostatní požadavky: výhodou je znalost místních poměrů, znalost cizího jazyka (AJ nebo NJ), řidičský průkaz 

skupiny B (není podmínkou), praxe ve veřejné správě (není podmínkou), zkouška zvláštní 

odborné způsobilosti dle zák. č. 312/2002 Sb. (není podmínkou) 

 

Lhůta pro podání přihlášky: do pondělí 15. 10. 2018 do 12:00 hodin 

Adresa pro podání přihlášky:    Obec Chvaleč, Chvaleč 231, 542 11 Chvaleč   

Doklady připojené k přihlášce:  

- strukturovaný profesní životopis 

- výpis z evidence rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce 

- úředně ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání 

- souhlas s nakládáním s osobními údaji dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů 

Způsob podání přihlášky: Uchazeč doručí přihlášku vč. všech příloh v písemné podobě v zalepené obálce poštou 

nebo osobně na podatelnu Obecního úřadu Chvaleč.  

Obálka bude označena textem: „Veřejná výzva – referent ve veřejných službách a správě“ – NEOTVÍRAT. 

Vzorová přihláška do veřejné výzvy a Souhlas s nakládáním s osobními údaji jsou zveřejněny a ke stažení na 

www.chvalec.cz. 

 

 

Toto vydání připravili – Bc. Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková 

CHVALEČÁK - zpravodaj OÚ Chvaleč. Tiskne a vydává Obecní úřad. 

Reg. číslo RR/21/94/HB. Ročník XXIII. Odpovědná redaktorka - Mgr. Eva Binková, 

542 11 Chvaleč 77. Grafické úpravy – Bc. Barbora Binková. 

Chvalečák č. 6 / 2018 
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